
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z projektů 2016 - 2018 
 

Architektonická studie víceúčelového domu Hlavní 5 – 
zpracovatel (Studio MOA) předložil své urbanisticko-
architektonické řešení zadání – navrhnout místo 
zchátralého nevyužívaného domu nový víceúčelový 
objekt. Po nezbytné kompletní demolici by měl 
vzniknout dvoupodlažní dům se 3 malými obchody 
v přízemí, 3 klubovnami v 1. patře a 2 služebními 
(sociálními) byty v podkroví. Snahou návrhu byly 
zejména aspekty umístit základní půdorys do možností 
pozemku, respektování oken sousední haly a orientace 
štítu do původní návsi. Základní hmota je zvolena 
tradiční se sedlovou střechou. Na druhou stranu půjde o 
stavbu veřejnou, proto proporce a rozmístění okenních 
otvorů a prolomení sedlové střechy jsou již soudobé. 
Maximální zastavěnost 50% dle současného územního 
plánu je splněna, stejně tak i minimální plocha zeleně se 
stromy, oddělující komunikaci Hlavní. Pozemek zůstane 
neoplocen, vjezd stávajícím napojením. Zbudováno 
bude 5 parkovacích stání, celá stavba je bezbariérová. 
Zasazení do stávající ortofotomapy – viz obrázky. Studii 
si lze prohlížet také na našem webu. A jaký je další plán? 
Záměr jsme již konzultovali na Stavebním úřadě 
v Mnichovicích, a tak bychom rádi v roce 2017 dokončili 
územní a stavební řízení a na jaře 2018 zahájili realizaci. 
Demoliční práce by mohly proběhnout již v roce 2017. A 
po celou dobu samozřejmě budeme intenzívně shánět 
finanční prostředky – dotační možnosti národní či 
evropské, úvěr. První odhad investičních nákladů se 
pohybuje kolem 15 mil. Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vážení spoluobčané, 
 

prší a je sychravo. Není to sice moc vlídné, ale na konci 
listopadu normální, stejně tak jako třeba začínající 
vánoční horečka. Tohle je očekávané a tedy zatím dobré. 
Horší to bude s delší perspektivou. Prožili jsme si 
americké volby, český 17. listopad a ještě před ním 28. 
říjen s Čechoameričanem Jiřím Bradym.. A jen před pár 
dny komunistická mlátička navrhovala zákony – morální 
(nejen) krize naší republiky je hluboká. Máme se na co 
těšit. O to více se logicky obracíme k jednoduchým 
(mirošovickým) hodnotám – budujeme chodníky 
(připravujeme IV. etapu), projektujeme dům (Hlavní 5), 
shromažďujeme všechny odpady (poslední sběrový 
víkend), opravujeme veřejné osvětlení, chystáme se na 
náš vánoční jarmark a taky jsme sledovali psí příběh 
senohrabského Bena.. A více.. (psáno 27.11.2016): 
 

 Zasedání zastupitelů proběhne v pondělí 5.12.2016 
od 19.00 hodin  

 Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu se 
koná 9. + 10.12.2016 

 Architektonická studie domu čp. 5 je hotová 
 Svoz bioodpadu 

letos už jen 2x - 
30.11. a 14.12.2016 

 Vyhlášku o nočním 
klidu obec vydávat 
nemusí 

 Anketa o zachování 
telefonní budky 
v obci - zatím remíza 

 

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva  
 

Letošní čtvrté zasedání zastupitelů se uskuteční 
v pondělí 5.12.2016 od 19 hodin v budově obecního 
úřadu. Z programu:  

 Projekty 2016-18, rozpočtové opatření 4/2016, 
krajské dotace. Rozpočet 2017,  
rozpočtový výhled, plán činnosti 

 DSO Vodovodní přivaděč Javorník 
      - Benešov, ukončení stavby, stanovy 

 Dílčí krajský audit hospodaření obce 

 různé 
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Zvěřinové hody. 
Restaurace u Hřiště pořádá dančí hody 
O Víkendu 3. - 4.12.2016                 
Vzhledem k omezenému počtu míst je  
rezervace nutná na tel: 739 015 347. 
 

Mirošovický Vánoční Jarmark 
V sobotu 10. 12. 2016 od 13 do 17 hod 
se uskuteční již dvanáctý vánoční jarmark 
u fotbalového hřiště. 
 

Přijďte si užít vánoční atmosféru, nakoupit 
vánoční dárky, setkat se s přáteli a  
ochutnat něco dobrého i tradičně vánočního. 
 

Ve vytápěném stanu můžou naše děti 
vyrobit dárek od srdce pro své nejmilejší. 
 

Na závěr rozzáří předvánoční nebe 
tradiční ohňostroj. 
 

Srdečně zve obec Mirošovice a MC Čolek 
 



 
 

 
 

 

 
 
 

vypadající jako menší vlčák, sympatického vzhledu, slyšící na 
jméno Ben. Přiložili fotky, video a také informaci, že pes má 
aplikovaný čip. Ještě před touto informací naši pánové na 
základě avíza policie odklízeli několikrát přejetého psa při 
výjezdu na silnici I/3 – který se však hledanému pejskovi 
podobal. A tak to vypadalo, že se bohužel asi jedná o Bena, i 
když obojek popisu neodpovídal. A najednou, po více než 
měsíci v polovině listopadu, přišel mail, že se Ben našel! A to 
65 km daleko u Sedlčan! Díky odchytu městské policie a 
následnému ošetření a prohlídce v útulku v Hrachově, kdy 
zjistili, že je pes čipovaný.. a Národní registr MZ už jen dokončil 
happy end..! 
 

Různé – jednou větou 
 

 ČEZ upozorňuje vlastníky pozemků, přes něž vede 
elektrické vedení, na povinnost odstranit zasahující 
stromoví 

 ŘSD po roce a půl vyměnilo 3 pole nabourané PHS na 
konci mostu I/3 směr BRNO, ještě by měl být letos 
opraven sesuv pod PHS u fotbalového hřiště! 

 Asfaltové úpravy před potravinami a na hřbitově, zde i 
zaktualizovaný plánek 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Náročné opravy a 
výměny rozvodných 
skříní VO (Ke Křížku, 
K Jezeru) proběhly 
bez komplikací 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Štědrovečerní bohoslužby 2016 – regionální seznam na 
webu obce 

 Společné divadlo 6.12. – sraz v 17.15! 
 

„Pes je jediné stvoření na světě, které Vás miluje víc než 

sebe. Pes k člověku vzhlíží, kočka ho přehlíží a prase ho 

považuje se rovnocenného partnera“  
 (Winston Churchil) 

 

„Ženy a kočky dělají, co chtějí - a muži a psi by se měli 

uklidnit a zvyknout si na to“  

(Robert Heinlein) 
 

S pozdravem MUDr. Tomáš Zvěřina, starosta obce Mirošovice 

Posouzení investičního záměru rozšíření vodovodu, kanalizace 

a zkapacitnění ČOV – účelem této studie bylo navrhnout 

způsob rozšíření vodovodu a splaškové kanalizace v lokalitě 

Na Vrchách a Karlín a posoudit volnou kapacitu stávající ČOV 

pro další rozvoj obce v kontextu s plánovanou výstavbou a 

nárůstem obyvatel – a to vše porovnat s možnostmi získání 

dotačních prostředků pro tento záměr s ohledem na národní 

programy (OPŽP – SFŽP, MZe). A jaké jsou výsledky? Nevalné. 

Investiční náklady se u vodovodu pohybují kolem 12 mil. Kč, u 

kanalizace 25 mil. Kč. Horší však je, že pro nízký počet trvale 

bydlících obyvatel vychází velmi vysoká tzv. měrná 

nákladovost, což znamená, že by naše případná žádost o 

dotační podporu byla vyřazena.  

Trochu lepší je situace u čistírny odpadních vod (ČOV). Ta je 

v současné době využívána na cca 75%.  Pro navýšení o dalších 

400 EO (ekvivalentních obyvatel) je potřeba zvětšit nitrifikační 

a dostavět samostatné dosazovací nádrže a také zvětšit objem 

pro stávající kal. Tyto úpravy jsou odhadovány na 6 mil. Kč. 

Rekonstrukce stavebních objektů pro zvýšení účinnosti ČOV 

(tj. dodržení přísnějších limitů pro vypouštěné znečištění)  

zatím v programu OPŽP jsou – podpora 63%. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obnova retenční kapacity nádrže U Zvoničky – dvakrát byla 

naše žádost o odbahnění nádrže, podávaná do Operačního 

programu ŽP (2013, 2014), zamítnuta pro nedostatečný počet 

bodů v oblasti technicko - ekeologických parametrů (mj. 

neležíme v chráněné krajinné oblasti). Nyní tento projekt opět 

oživujeme a zkusíme nové dotační příležitosti. Jinak jsme 

připraveni financovat realizaci plně z vlastních zdrojů. Stav 

nádrže (poměr vody a bahna, vtokové a výtokové objekty i 

samotné břehy) začíná být urgentní. Finanční náročnost je 

odhadována na 1,5 – 2 mil. Kč.  

 

Odpadový víkend 9. a 10. prosince – 
velkoobjemový sběr a „bílý“ nebezpečný odpad 
 

Poslední letošní sběr velkoobjemového odpadu spojený 
s možností odevzdat i nebezpečný odpad: 
Dodržte sběrný čas v pátek a sobotu! Zdarma lze tedy 
odevzdat v: 

pátek   9.12. 15.00  - 18.00 hodin 
sobota  10.12. 9.00  - 12.00 hodin 
Místo:  areál pod mostem Karlín 
 

 Velkoobjemový odpad: - nábytek, koberce, matrace, 
kamna, kola, saně, boby..aj. 

 

 Nebezpečný odpad (elektroodpad)  - ledničky, pračky, 
televize, vysavače, žehličky, fény, počítače, telefony, 
rádia, vrtačky, pájky.. 

 

Drobný elektroodpad - po celý rok sběrný box před vchodem 
do obecního úřadu nebo zelená popelnice u ordinace lékaře.  
 

Bioodpad, likvidace polystyrenu 
 

Bioodpad – tuto středu 30.11. a pak za dva týdny 14.12. 
proběhnou poslední svozy hnědých bio popelnic., další zase až 
v na začátku března 2017.  
 

Polystyren – od 1. října platí zákaz (pro občana pod pokutou až 
50 tis. Kč!) vhazovat polystyren do komunálního odpadu. Dle 
sdělení ze společnosti Marius Pedersen (MP) Říčany:  
 

 veškerý běžný polystyren (tj. polystyren, který mají občané 
např. z krabic po elektronice, spotřebičích apod. - vyjma 
toho stavebního) vhazujte do plastů = do žlutých 
kontejnerů. 

 stavební polystyren je paušálně považován za nebezpečný 
(přesto, že ne všechen skutečně je, ale nedá se to rozlišit) – 
s tímto nebezpečným odpadem musí být nakládáno dle 
platné legislativy - může být předán výhradně osobám 
oprávněným k nakládání s ním. Tedy lze kontaktovat i MP 
- k těmto případům by byla kalkulována vždy zvláštní 
cenová nabídka (platil by občan nebo firma – ne obec). 

 obce nemají povinnost zajišťovat občanům nakládání se 
stavebním odpadem (a stavební polystyren takovým 
odpadem je), a už vůbec takovouto povinnost nemá obec 
vůči stavebním firmám. 

 

Anketa - veřejný telefon v obci ANO/NE  
 

Společnost O2 Czech Republic nám oznámila, že po roce 
2016 končí povinnost zajišťovat v obcích veřejný telefonní 
automat (VTA) – u nás se jedná o telefonní budku u obecního 
úřadu. Vzhledem k tomu, že další provozování pro ni není 
ekonomicky opodstatněné, zamýšlí telefonní automat zrušit. 
Toto rušení by proběhlo během 1. pololetí 2017. V případě 
zájmu o zachování provozu telefonního 
automatu nabízí společnost O2 možnost 
uzavřít smlouvu o příspěvku na provoz 
VTA, který činí 1000,- Kč měsíčně 
bez DPH. 
Hlasujte na webu obce, zda si myslíte, že 
by v dnešní době měly obce 
zabezpečovat tento servis – veřejně 
přístupný telefon (policie, záchranka..).  

Zatím je stav vyrovnaný. 
 
 

Noční klid – právní výklad. Jediný den 
(31.12 - Silvestr) je mimo vyhlášky. 
 

Doba nočního klidu (od 22.00 – 6.00) je definována zákonem 
č. 2001/1990 Sb. o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů 
– a dle ustanovení §47 (ve znění účinném od 1.10.2016) je 
rušení nočního klidu přestupkem, za jehož spáchání lze uložit 
zákonem stanovenou sankci (napomenutí – pokutu 10-15 tis. 
Kč – zákaz činnosti – propadnutí věci – zákaz pobytu). Obce 
mají možnost v případě existence výjimečných celoobecních 
akcích v době jejich konání dobu nočního klidu formou obecně 
závazné vyhlášky (OZV) kdykoliv v průběhu roku zkrátit nebo 
vůbec nevymezovat. Tedy pokud jde o konání společenských 
či rodinných akcí, tyto akce nevyžadují ohlášení ani povolení 
obce. Tyto akce se mohou konat samozřejmě i po 22. hodině, 
avšak za podmínky, že nenarušují noční klid! Případné výjimky 
z nočního klidu musí být předem schváleny zastupitelstvem 
obce a určeny v OZV. Neboli, pokud se jedná o akci, při níž by 
mohlo docházet k činnostem rušícím noční klid a tato není 
uvedena v OZV jako výjimečný případ, měl by pořadatel 
takové akce po 22. hodině průběh omezit tak, aby 
nedocházelo k rušení nočního klidu. Naopak, pokud se jedná 
o akci, která je v OZV vymezena, může tato pokračovat i po 22. 
hodině způsobem, který by mohl noční klid narušovat.  
Vzhledem k tomu, že je doba nočního klidu určena zákonem, 
nemusí obce OZV o nočním klidu vydávat. Obec Mirošovice 
zatím o regulující OZV neuvažuje.  
 

Vánoční busy do Čestlic 
 

Zajímavý počin přišel z obchodní zóny Čestlice: 
Zavedení nové přímé vánoční autobusové linky z Mirošovic do 
obchodní a zábavní zóny Čestlice s více než 200 obchody 
(http://www.pruhonice-cestlice.cz).  

Linka bude v provozu o adventních víkendech, tedy od 
26.11. do 18.12.2016 a dále 
od 19.12. do 23.12.2016 také ve všedních dnech.  

Odjezdy do Čestlic ze zastávky na Hlavní v 9:26 a 15:26, 
příjezdy v 13:43 a 19:43. Vašim obyvatelům umožníme nákupy 
nebo návštěvu aquaparku v délce cca tří hodin dopoledne (10-
13 h.), tří hodin odpoledne (16-19 h.), případně devíti hodin, 
tedy na celý den (10-19 h.). 
 

Do 10.12. je jízdné  Z D A R M A , od 11.12. za jednotných 20 
Kč pro všechny relace plus půjde uplatnit běžné slevy  
jako děti za polovic, pro ZTP atd. Od 11.12.2016 bude linka 
součástí běžné veřejné dopravy ve vyhledávači IDOS pod 
číslem 120440. Využívat půjde též nové přímé spojení až k 
metru Roztyly! Provoz zajistíme kvalitními linkovými autobusy 
zn. Mercedes-Benz s možností přepravy dětských kočárků v 
nesloženém stavu. Obce a města po trase na linku nijak 
nepřispívají, náklady plně hradí Obchodní a zábavní zóna 
Čestlice.                  Těšíme se na Vás - Obchodní zóna Čestlice!! 
 

Příběh psa Bena ze Senohrab – opatřit svého 
psa čipem má smysl! 
 

Blíží se Vánoce – tedy dojemný příběh se šťastným koncem. 
Ve druhé polovině října jsme obdrželi zprávu ze serveru „Psí 
detektiv“ a také od občanů ze sousedních Senohrab, že se jim 
začátkem října ztratil černohnědý 2,5 letý pes, kříženec, 
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